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Bayer, Anton u.a.: Fachkunde für Zuckerbäcker. 2 Bände in einem 

Band. Band 1 Allgemeine Fachkunde / Band 2 Spezielle Fachkunde. 
Hrsg. im Einvernehmen mit der Bundesinnung der Zuckerbäcker. Wien, 

Österreichischer Gewerbeverlag, 1955. Aus der Schriftenreihe des 

Wirtschaftsförderungsinstitutes der Kammer der gewerblichen 

Wirtschaft für Wien. Das österreichische Gewerbebuch. 381 S. mit 

zahlreichen Abbildungen im Text und auf Tafeln, Sachregister,sowie 

lose beiliegendem Errata Zettel. Orig.-HalbLeinenband mit farbigem 

Schutzumschlag. Umschlag mit geringen Randläsuren. Seiten 

papierbedingt nachgedunkelt, sonst innen sauberes, sehr gutes 

Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0000637A Preis 20,00 EUR  

Inhalt: Zuckerbäckergewerbe im Wandel der Zeiten. Grundlegende 
Kenntnisse über Nahrungsmittel und Ernährung. Rohstoffe. Die 

Konditorei. / Die Zuckerwarenerzeugung. Die Lebzelterei und 

Wachszieherei. Das Speiseeis. Die Obstverarbeitung. Geschmack, Stil 

und Werbung im Zuckerbäckerhandwerk. Stw.: Konditor Konditoren 

Konditorei Patisserie Patisseur 

 

Davidis, Henriette / Holle, Luise Praktisches Kochbuch für die 

einfache und feinere Küche. Unter besonderer Berücksichtigung der 

Anfängerinnen u. angehenden Hausfrauen neu bearbeitet u. hrsg. v. 

Luise Holle Bielefeld, Velhagen & Klasing, 1935. 60. Auflage. XL, 692 

S. Rezepte mit 28 Abbildungen im Text, 31 farbigen und 16 schwarz-

weiß Tafeln, Register, Glossar, 2 Blätter für eigene Rezepte ohne 
Eintragungen. Illustrierter Orig.-Leinenband. Farbig illustrierte 

Vorsatzblätter. Alte Schrift. Rücken oben mit 1 cm Einriss. Ecken 

berieben. Seitenschnitt fleckig. Wenige Seiten fleckig, sonst gutes 

Exemplar dieser umfangreich illustrierten Ausgabe.  

 

ARTIKEL-Nr. R0000652A Preis 12,00 EUR  

https://www.elke-rehder.de/Antiquariat.htm


 

Dr. Oetker / Schlüter-Zeitz, Christa (Red.) / Elges, Annette: Das 

große Buch vom Backen. Inhalt: Kuchen, Torten, Plätzchen, Pralinen, 

Petit fours Bielefeld, Ceres Verlag, 1985. 1. Auflage. ISBN 376702604. 

Format 21,5 x 17,5 cm. 360 S. mit sehr zahlreichen Rezepten und 

Farbfotos auf Tafeln, Rezeptverzeichnis. Farbig illustrierter Orig.-

Pappband. Hardcover. Gebundene Ausgabe. Sehr sauberes, sehr gutes 

Exemplar.  
 

ARTIKEL-Nr. R0031993A Preis 12,00 EUR Backbuch backen Gebäck 

Torten 

 

Dubois, Urbain: Nouvelle Cuisine Bourgeoise pour la ville et pour la 

campagne. 200 menus, recettes francaises et etrangeres, patisserie, 

confitures, glaces, conserves, cuisine des malades et des enfants Paris, 

E. Dentu, 1885. sixieme edition. CLII, 597 Seiten mit sehr zahlreichen 
Rezepten und Holzstichen, 42 Seiten Table des Matieres und Additions 

a la Table ( insgesamt 791 Seiten ). Späterer Halbleinenband unter 

Verwendung des Original-Einbandes auf Deckel und als Rückenschild. 

Einbandkanten berieben. Rückenschild und Deckelbild mit kleinen 

Fehlstellen. Seiten durchgehend im unteren Rand wasserrandig, sonst 

ordentliches Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0000677A Preis 29,00 EUR 

französische Küche Rezepte französisches Kochbuch  

 

Faith, Nicholas: Chateau Margaux. Luxusausgabe in schwarzem Orig.-

Echt-Leder-Einband. Vorwort von Emile Peynaud. Fotografien von 

Michel Guillard. Künstlerische Leitung von Marc Walter Egg-Zürich, 

Kreativ-Verlag, 1989. Großformat 24 x 29 cm. 150 S. m. zahlr. farbigen 

Abb. u. einem Überblick über die Jahrgänge von diesem berühmten 

Bordeaux Wein.  

Hier die seltene Luxus-Ausgabe in schwarzem Orig.-Ganzlederband mit 

Goldprägung im Schmuckschuber. 

Zustand neu und noch originalverpackt.  

ARTIKEL-Nr. R0004995A Preis 28,00 EUR  

Luxus-Lederband für einen Luxuswein, den Chateau Margaux Grand 

Vin Premier Grand Cru Classe, im Schmuckschuber in kleiner Auflage 

erschienen. Die fotografischen Aufnahmen in diesem Prachtband 

wurden v. Michel Guillard mit der Leica gemacht. RF1+5P 



 

 

 

Frank, Norbert: Schinken. 197 Rezepte für ausgefallene und bewährte 

Gerichte mit Schinken. Anregungen zum Selberräuchern. Inhalt: 

Warenkunde, Suppen, Kleine Gerichte, Salate, Hauptgerichte mit 

gekochter Schinken / geräucherter Schinken / Schinken in Teig / 

Schinkenspezialitäten / gebratener Schinken, Pasteten, Sülzen und 

Terrinen, Omletts Pfannkuchen Crepes, Gerichte mit 

Schinkenabschnitten, internationale Schinkengerichte, 

Schinkenspezialitäten selbst gemacht Stuttgart, Hugo Matthaes Verlag, 

1996. ISBN 3875166698. Großformat 28 x 22 cm. 142 S. mit 197 

Rezepten, 37 Farbfotos, Register. Dunkelroter Orig.-Leinenband mit 
farbig illustriertem Schutzumschlag. Sehr sauberes und sehr gutes 

Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0031841A Preis 12,00 EUR  

 

Anleitungen für die Zubereitung von Schinken aus Schweinefleisch, aus 

Rindfleisch, aus Lammfleisch und aus Wild wie Wildschwein, Reh, 

Hirsch, Gams, Dachs, Ren, Mufflon.  

Stw.: Spezialitäten pökeln räuchern Schinkenräucherei 

Schinkenliebhaber 

 

Georg, Carl: Verzeichnis der Literatur über Speise und Trank bis zum 

Jahre 1887. Staten Island, Maurizio Martino, um 1990. Reprint der 

Ausgabe Hannover, Klindworth's, 1888. 2 Bl., 131 S., Autoren Register. 

Orig.-Leinenband mit goldgeprägtem Rückentitel. Alte Schrift. 

Sauberes, sehr gutes Exemplar, wie neu.  

 

ARTIKEL-Nr. R0006960A Preis 20,00 EUR  
 

Eins von nur 100 Exemplaren vom Nachdruck. Ein Großteil der 

aufgeführten Kochbücher ist in der Sammlung Theodor Drexel in 

Frankfurt a. M. .  



 

Hamburger Gaswerke: Gas-Koch- und Backrezeptkalender 1950. 

Hamburg, Verlag Hamburgische Bücherei, 1950. Format 14 x 20 cm. 

13 farbig illustrierte Deckblätter im Achtfarben-Offsetdruck, 40 

fotografische Abbildungen überwiegend aus Küche und Haushalt der 

50er Jahre in Kupfertiefdruck, zahlreiche Rezepte auf den Rückseiten 

der Blätter. Hübsches farbig illustriertes Deckblatt " Backe, backe 

Kuchen " sowie die anderen farbig illustrierten Blätter im Stil von 
hübschen Kinderbuch-Illustrationen. Gutes Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0018753A Preis 24,00 EUR  

 

Seltenes Zeitdokument.  

 

Stichworte: Kalender Gas kochen backen Kochkalender Backkalender 

Rezeptkalender Rezept 

 

Heckmann, Adolf: Das Dessert. Mit 9 Farbendrucktafeln und 344 

Rezepten Nordhausen, Killinger, (1914). Großformat 19 x 27 cm. 72 S., 

344 Rezepte und 112 farbige Abbildungen auf 9 doppelblattgroßen 

Tafeln. Illustrierter Orig.-Halbleinenband. Einband fleckig. Wenige 

Seiten in der Backstube etwas fleckig geworden. Farbtafeln durch 
Verklebungen etwas berieben, insgesamt jedoch von guter Erhaltung.  

 

ARTIKEL-Nr. R0000665A Preis 24,00 EUR  

 

Nachtisch Gebäck Kleingebäck Dessertstücke  

 

Heckmann, Adolf: Der junge Konditor. Das Grundwissen für die 

Berufsausbildung des Konditors Gießen, Pfanneberg, ( 1949 ). 
Unveränderter Nachdruck der 9. Auflage. 175 S. mit Rezepten, 

Anleitungen, Ratschlägen, Warenkunde mit 2 Abbildungen und 24 

schwarz-weiß Tafeln, Sachregister. Orig.-Halbleinenband. Hinterer 

Innendeckel mit handschriftl. Notizen. Einband fleckig u. berieben, 

sonst innen fast fleckenfreies, gutes Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0025234A Preis 17,00 EUR  

 

Konditorei Patissier Gebäck Torten Kuchen Kekse Pralinen Bonbons 

Eis Gebäcke 



 

Heckmann, Adolf / Daßler, Johannes / Heckmann, Max A.: Neues 

großes Konditoreibuch. 1210 Rezepte. Unter Mitarbeit von Johannes 

Daßler, Heinz Leder und Ewald Isenbügel. Durchgesehen und 

bearbeitet von Max A. Heckmann Gütersloh, Bertelsmann, 1950. 2. 

Auflage. Großformat 22 x 29,5 cm. 534 S. mit 1210 Rezepten mit 873 

Abbildungen und 6 mehrfarbigen Tafeln, Sachregister. Orig.-

Leinenband ohne Umschlag. Einband gering fleckig. Klammerheftung 
angerostet. Die beiden letzten leeren Blätter mit handschriftlichen 

Notizen (Planung von verschiedenen Menus), sonst innen sehr sauberes, 

gutes Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0008472A Preis 19,00 EUR  

 

Konditor Patisseur Patisserie Konditorei Kochbuch Backbuch 

Rezeptbuch Rezept 

 

Horn, Erna: Das A & O der guten Küche. A & O Rezeptdienst. Was 

nicht im Kochbuch steht - komponiert, probiert und fotografiert von 
Erna Horn A & O Rezeptdienst, 1958. 18 Kalenderblätter aus dem 

A&O Kalender von 1958 in Orig.-Sammelmappe zum Abheften der 

A&O Rezepte mit farbigen Abbildungen und Rezepten, rückseitig 

jeweils mit Reklame von 1958 und Abb. der ASO Produkte (Adolf 

Spinner, Offenburg)   

 

ARTIKEL-Nr. R0016980A Preis 18,00 EUR  

 

Diese Sammelmappe ist ein Geschenk des A&O Einzelhändlers an seine 

Stammkundinnen. Sie dient zum Abheften der A&O Rezepte. In den 50er 

und 60er Jahren A&O-Läden, später " Ihre Kette ", heute " Markant 

AG ", Bünting AG Leer.  
 

Innendeckel mit Informationen über A & O Die Allsicht-Organisation 

als freie Leistungsgemeischaft von Großhändler und Einzelhändler, 

über die ASO-Allsicht-Lebensmittel und den Bezug der GILDA-

Hausfrauen-Illustrierte, das in den 60er Jahren den Titel "Magazin der 

Hausfrau" bekam. 

 

Stw.: A & O-Handelskette, Adolf Spinner in Offenburg. Seltenes 

Zeitdokument 

 

Jaouhari, Alain: Marokko. 90 Originalrezepte. München, Christian 

Verlag, 2005. ISBN 388472682X ISBN-13: 9783884726822. 192 S. 

mit Fotos von Isabelle Rozenbaum. Hartcover mit Schutzumschlag. 
Format 20,7 x 26,4 cm. Zustand neu und originalverpackt noch in Folie 

eingeschweißt.  

 

ARTIKEL-Nr. A008425 Preis 20,00 EUR. 

 

Ein großartiges Kochbuch mit tollen Rezepten aus der marokkanischen 

Küche. Dies ist die erste und einzige Ausgabe des französischen 

Originaltitels "Maroc, la cuisine de ma mère". 



 

Kofranek, Albert (Hrsg.): Kalte Eiergerichte. Mödling bei Wien, 

Verlag Die Wiener Küche, 1928 (Erstausgabe). Format 15 x 23 cm. 148 

S. mit über 300 Rezepten und zahlreichen Abbildungen, Register, 4 S. 

Anzeigen. Orig.-Leinenband. Einbandecken leicht gestaucht. Name auf 

Titelblatt. Klammerheftung etwas angerostet, sonst gutes Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0000533A Preis 22,00 EUR  
 

Erste Ausgabe - späterer Titel ab 1930 „Wiener Kalte Eiergerichte“ 

 

Stw.: Eierplatten Vorspeisen Küche gefüllte halbe Eier Kochbuch 

Rezepte Rezeptbuch 

 

Kranich, Margaretha / Maier, Mechtilde: Die wohlberathene 

Hausfrau in Stadt und Land. Vollständige und zuverlässige Belehrung 

über Alles, was eine Hausfrau, außer Besorgung der Küche, wissen soll 

und muß, wenn sie ihr und der Ihrigen Wohlseyn und Glück begründen 

will. Ein nothwendiger Anhang zu jedem Kochbuch, namentlich aber 
zum Lindauer Kochbuch. Inhalt - Allgemeines. Garten. Küche und 

Speisekammer. Waschküche und Wäsche. Backstube. Keller. Haustiere. 

Milchwirtschaft. Feuerung und Beleuchtung. Weißzeug und Kleidung. 

Betten. Zimmer des Hauses. Mahlzeiten. Krankheiten, Unglücksfälle, 

Hausapotheke. Krankenküche Lindau, Stettner, 1880. 3. Auflage. 2 

Blatt, 645 S. mit mehrfarbig gedrucktem illustriertem Titelblatt, 

Register. Dunkelgrüner illustrierter Orig.-Leinenband mit 

Deckelprägung und illustrierter Rückenvergoldung. Farbig illustriertes 

Titelblatt. Illustration von G. Blümlein / Blumlein, Frankfurt a/M. Alte 

Schrift. Einband etwas fleckig. Rücken oben und unten sowie Ecken 

berieben. Seiten durchgehend braunfleckig. Name auf Vorsatzblatt, 

sonst ordentliches Exemplar.  
 

ARTIKEL-Nr. R0019858A Preis 30,00 EUR  

 

Kufs, J. Heinrich ( Konditormeister Berlin - Schloßkonditorei): 

Bunte Schüsseln ( Petits fours glaces ) und trockenes Teegebäck. 

Nordhausen, Killinger, (1923). 90 S. mit zahlreichen Rezepten und 
Abbildungen, Register. Roter illustrierter Orig.-Halbleinenband. 

Einbandkanten berieben. Seiten papierbedingt nachgedunkelt, sonst 

innen sauberes, gutes Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0000532A Preis 75,00 EUR  

Ein Exemplar dieses Buches war in der Berliner Staatsbibliothek 

katalogisiert mit der Jahresangabe „(1923)“, Kriegsverlust. Die 

Deutsche Nationalbibliothek nennt folgende Daten: „[1937]; 90 S. : Mit 

276 Abb. ; gr. 8“. Die Jahreszahl 1937 passt nicht zum Jugendstil-

Einband. Die Verlagsanzeigen auf dem letzten Blatt „Fachbücher für 

Konditoren“ erwähnen Werke mit dem Zusatz „Neu erschienen“, die als 

Erstausgaben 1920 veröffentlicht wurden. Das Erscheinungsdatum 
dieses Buches liegt somit um 1920.  



 

 

Medici, Lorenza de': Antipasti. Die 200 besten Rezepte aus allen 

Regionen Italiens. Aus der Reihe Kaleidoskop Buch. München, 

Christian Verlag, 2004. ISBN 3884728245 9783884728246. 

Großformat ca. 29 x 22 cm. 190 S. mit zahlreichen Farb-Abbildungen, 

Register deutsche Rezeptnamen, Register italienische Rezeptnamen. 

Farbig illustrierter Orig.-Pappband. Hardcover.  

Zustand neu und ungelesen.  
 

ARTIKEL-Nr. R0031974A Preis 12,00 EUR  

 

Italien italienische Vorspeisen Küche Kochbuch Spezialitäten 

Rezeptbuch RF1P 

 

 

Ofelia ( Ramos Anunciato ): Der Geschmack Brasiliens ( 
Brasilianisches Kochbuch in deutscher Sprache ). Über 70 Rezepte aus 

Brasilien von der bekannten Fernsehköchin Ofelia Ramos Anunciato 

Köln, Könemann, 2000. Deutsche Ausgabe. ISBN 3829040644. 

Großformat 28,5 x 28,5 cm. 134 S. m. zahlreichen farbigen Abb., über 

70 Rezepte. Farbig illustrierter Orig.-Pappband mit farbig illustriertem 

Schutzumschlag. Text deutsch.  

Zustand neu und noch originalverpackt.  

 

ARTIKEL-Nr. R0025373AR Preis 12,00 EUR  

Brasilianische Küche Brasilianisch Kochen Brasilien Kochbuch RF2P 

 

Parkinson, Rosemary: Culinaria Karibik. Exotische Spezialitäten von 

den Bermudas bis Curacao. Köln, Könemann, 1999. Originalausgabe. 

ISBN 3895089052 9783895089053. Großformat 30 x 25 cm. 462 S. mit 

zahlreichen Rezepten und farbigen Abbildungen, Register. Gelber 

Orig.-Leinenband mit farbig illustriertem Schutzumschlag (Ananas). 

Sauberes, sehr gutes Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0031769A Preis 25,00 EUR  

 

Karibische Inseln Kochbuch Rezepte Kultur 



 

Pröpper, L. von: Das Obst in der Küche. 520 erprobte Rezepte zur 

Verwertung der verschiedensten Obstsorten. Suppen, Obstgerichte, 

Saucen, Kaltschalen, Mehlspeisen, Pudding, Auflauf, Süßspeisen, 

Cremes, Gelees, Gefrorenes, Torten, Kuchen, Backwerk, Kompott, 

Obstsalat, Dessert Frankfurt a.d. Oder, Trowitzsch, 1905. 2. verbesserte 

und vermehrte Auflage. 156 S. mit 521 Rezepten, Register, 1 Bl. 

Brauner Orig.-Leinenband. Alte Schrift. Titelblatt und Seitenränder 
etwas fleckig. Name auf Titelblatt, sonst ordentliches Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0018741A Preis 13,00 EUR  

 

Ludovica von Pröpper Rezeptbuch Obstküche  

 

Richter, M. ( Moritz ): Warme Fleischspeisen ( Fleisch Speisen, 

Releves, Entrees, Rots etc.). 2465 Rezepte. Rost- und Pfannensachen, 

Schmor- und Dämpfstücke, Backsachen, Ragouts, Pasteten, Puddings, 

Aufläufe usw. Eine umfassende Sammlung der zeitgemäßen, erprobten 

und bewährten Rezepte zur Bereitung wohlschmeckender und 
ansehnlicher Fleischspeisen der vornehmsten, gewerblichen und 

einfachen Küche aller Länder Aus der Reihe Kochkunst-Bibliothek, 

Band 7. Nordhausen, Killinger, um 1930. 2. Auflage. 769 S. mit 2465 

Rezepten, deutsches und fremdsprachliches Register. Roter Orig.-

Halbleinenband. Einband etwas berieben. Seitenschnitt gering 

stockfleckig. Seitenränder papierbedingt leicht nachgedunkelt, sonst 

innen sauberes, gutes Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0018767A Preis 16,00 EUR  

Kochkunst Bibliothek  

 

Richter, M. ( Moritz ) / Beutel, F. J. ( Franz Josef ): Vorgerichte und 
Savouries ( Hors d'oeuvre ) sowie Käsespeisen. 1127 Rezepte. Eine 

umfassende Sammlung der zeitgemäßen, erprobten und bewährten 

Rezepte zur Herstellung pikanter und appetitlicher warmer und kalter 

Vorgerichte, Würzbissen und Käsespeisen für die vornehmste, 

gewerbliche und Einfache Küche aller Länder. Mit besonderem 

Garniturenregister Aus der Reihe Kochkunstbibliothek, Band 2. 

Nordhausen, Killinger, (1921). 2. Auflage. X, 320 S. mit 1127 

Rezepten, deutsches und fremdsprachliches Register, 6 S. Anzeigen. 

Roter Orig.-Halbleinenband. Einband und Ecken etwas berieben. 

Seitenränder papierbedingt nachgedunkelt, sonst innen sauberes, gutes 

Exemplar.  
 

ARTIKEL-Nr. R0018766A Preis 10,00 EUR  

 

Stw.: Vorspeise Garnitur, Kochkunst Bibliothek Kochbuch  



 

Riedl, Christine Charlotte: Lindauer Kochbuch für guten bürgerlichen 

und feineren Tisch. 2165 in langjähriger Praxis erprobte Rezepte nebst 

zuverlässigen Belehrungen u. Speisezetteln für alle Jahreszeiten Lindau, 

Stettner, 1898. 13. verbesserte und vermehrte Auflage. 763 S. mit 2165 

Rezepten und 82 Abbildungen auf 8 Tafeln, Register. Dekorativer 

illustrierter Orig.-Leinenband mit Schwarz- und Goldprägung. Alte 

Schrift. Schnitt und einige Seitenränder stockfleckig. Private Widmung 
auf Vorsatzblatt, sonst innen fast fleckenfreies, gutes Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0019857A Preis 30,00 EUR  

 

Roth, Manfred / Schweitzer, Claus (Einleitung): Victoria Jungfrau. 

Küche der Emotionen (Restaurant im Victoria-Jungfrau Grand Hotel & 

Spa in Interlaken). 100 Rezepte aus den drei Restaurants des Hotels. 

Fotos von Michael Wissing Ohne Ortsangabe, AT Verlag, ohne 
Jahresangabe ( 2005 ). ISBN 3038002402. Großformat 32,5 x 23,5 cm. 

224 S. mit zahlreichen farbigen Abbildungen, 100 Rezepte, 

Grundrezepte. Orig.-Pappband mit Goldprägung und farbig illustriertem 

Schutzumschlag. Hardcover.  

Zustand neu und noch originalverpackt in Folie eingeschweißt (siehe 

Foto).  

 

ARTIKEL-Nr. R0029584AJ Preis 14,00 EUR  

 

Stichworte: Sterneköche Sterneküche Gault Millau Michelin 

 

Ruggerio, David: Italienische Küche zwischen Palermo und Neapel. 

Köln, Könemann, 2000. ISBN 3829059264. Großformat 20,5 x 25,2 

cm. 230 S. mit zahlreichen Rezepten, farbigen Abbildungen, Rezept 

Register. Farbig illustr. Orig.-Pappband mit Schutzumschlag. Sehr gutes 

Exemplar.  

Zustand neu und originalverpackt, noch in Folie eingeschweißt.  

 

ARTIKEL-Nr. R0020811AE Preis 10,00 EUR  
 

Stichworte: Süditalien italienisches Kochbuch italienisch kochen 

Rezepte Rezeptbuch RF12P 



 

Scharrer, Karl: Süße Speisen und Eis. Pudding, Schlagahne, Creme, 

moderne Süßspeisen, Buttercreme, Weingelee, Cremeeis, Fruchteis, 

Sahneeis, Halbgefrorenes, Eisbomben, moderne Eisspeisen 

Nordhausen, Killinger, (1907). 3. vermehrte Auflage. Großformat 20 x 

27,7 cm. 40 S. mit 181 Rezepten und 12 Farbendrucktafeln. Illustrierter 

Orig.-Pappbband. Farbtafeln von sehr guter Erhaltung. Sehr sauberes, 

gutes Exemplar.  
 

ARTIKEL-Nr. R0000663A Preis 110,00 EUR  

Tipp: Der bestoßene Papier-Rücken kann von einem Buchbinder mit 

schönem Leinen erneuert werden. 

Stw.: Dessert Desserts Süßspeise Nachtisch  

 

Schlumm, Franz / Müller, Curt: Diätkochbuch ( Diät Kochbuch ). Ein 

Handbuch für die gesamte Diätküche. Nach den neuesten 

wissenschaftlichen Erkenntnissen bearbeitet Nordhausen, Killinger, 

1936. Großformat 19,5 x 26 cm. X, 979 S. mit überaus zahlreichen 

Rezepten, 20 Tafeln und 7 Abbildungen im Text, Register. Orig.-

Halbleinenband. Der Seitenschnitt und die Tafel gegenüber dem 

Titelblatt ist etwas stockfleckig. Textseiten papierbedingt gleichmäßig 

nachgedunkelt und sauber. Insgesamt vollständiges und gutes 

Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0018745A Preis 14,00 EUR  

 

Schmitt, Adalbert: Hinter der Promenade. Kulinarische Souvenirs. Mit 

Kochrezepten von Dieter Müller und Michael Baader, Schweizer 
Stuben. Seine persönlichen kulinarischen Reisetipps auf der Fahrt in 

den Süden durch die Schweiz, Genfer See, Lyon, Provence, Cote 

d'Azur, Ligurien, Piemont, Aosta, Elsass Wertheim Bettingen, 

Selbstverlag, 1987. Großformat 25 x 34 cm. 108 nicht nummerierte S. 

mit sehr zahlreichen farbigen Abbildungen nach Fotografien von 

Adalbert Schmitt und Rezepten von Dieter Müller, 1 Karte. Farbig 

illustrierter Orig.-Pappband. Hardcover.  

Zustand neu und originalverpackt, noch in Folie eingeschweißt.  

 

ARTIKEL-Nr. R0030258A Preis 18,00 EUR  

Adalbert Schmitt, Leiter vom Restaurant „Schweizer Stuben“ mit  
Küchenchef Dieter Müller in Wertheim-Bettingen.  



 

 

Tomczyk-Miczka, Elzbieta: Malopolska - Finger licking good. A 

culinary guidebook to the Malopolska region / Malopolska - Palce lizac. 

Przewodnik Kulinary po regionie. Text Polish and English. Krakow 

Krakau / Malopolska Organizacja Turystyczna, 2007. ISBN 

9788392025191. Format 20,5 x 20,5 cm. 120 pages with numerous 

color illustrations and recipes, list of dishes, list of places. Hardcover. 

The condition is new.  
 

ARTIKEL-Nr. R0031450A Preis 12,00 EUR  

 

 

Warren, William (Text) / Kostner, Norbert (Rezepte) Das Oriental 

Hotel Kochbuch. Weingarten, Kunstverlag Weingarten, 2001. Deutsche 

Originalausgabe. ISBN 381700043X / 9783817000432. Großformat 

28,5 x 26 cm. 176 Seiten mit zahlreichen Farbfotos von Luca Invernizzi 

Tettoni und Rezepten des Chefkochs Norbert Kostner. Illustrierter 

Orig.-Leinenstruktur-Pappband mit Farbig illustriertem 

Schutzumschlag. Sauberes, sehr gutes Exemplar wie neu.  
 

ARTIKEL-Nr. A008310 Preis 27,00 EUR  

Erschienen zum 125 jährigen Bestehen des Spitzenhotels. 

The Oriental Bangkok, Thailand, Thailändische Küche, Kochkunst, 

Spitzengastronomie, Gourmet Tempel 

 

Weber, J. M. Erich: Schule und Praxis des Konditors / Theory and 

Practice of the Confectioner / Skola och praktik för konditorn. Eine 

Schatzkammer der modernen Konditorei mit ca. 1000 Special-Rezepten 

Radebeul, Weber, (1927). 2. Auflage. Großformat 24 x 31 cm. 439 S. 

mit ca. 1000 Rezepten, 42 Farbtafeln, 266 Abbildungen im Text, 

Register und lose beiliegende Schablonen. Text in deutsch, englisch und 

schwedisch. Orig.-Halblederband. Text deutsch, English, Svenska. 

Einband minimal fleckig und berieben. Obere Ecke etwas gestaucht. 

Die ersten und letzten Seiten gering stockfleckig. Eine Seite mit 

Knickspur, sonst gutes Exemplar.  
 

ARTIKEL-Nr. R0008471A Preis 60,00 EUR  



 

 

Weber, J.M. Erich: 250 Konditorei Spezialitäten und wie sie 

entstehen. Der praktische Unterricht in 580 Bildern von Werdegängen 

aus 24 Fachabteilungen bei kleinster Massenberechnung Radebeul, 

Weber, ( 1934 ). Großformat 24 x 32,3 cm. 368 S. mit zahlreichen 

Rezepten, 580 Abbildungen, davon zahlreiche montierte Farbtafeln, 

Erklärung von Fachausdrücken, Sachregister. Illustrierter Orig.-

Leinenband mit farbig illustriertem Schutzumschlag. Sauberes, sehr 
gutes Exemplar.  

 

ARTIKEL-Nr. R0008491A Preis 130,00 EUR 

 

Konditor Zuckerbäcker Patisseur Patisserie Gebäck Torten Pralinen 

Eisbomben Eis 

 

Youssou N'Dour: Senegal. Die Küche meiner Mutter. Mit 53 

afrikanischen Rezepten. München, Christian Verlag, 2004. Deutsche 

Erstausgabe. ISBN 3884726366 9783884726365. Großformat 26 x 21 

cm. 187 (1) S. mit 53 Rezepten und zahlreichen farbigen Abbildungen 

nach Fotos von Isabelle Rozenbaum, 2 Bl. Orig.-Leinenstruktur-

Pappband mit farbig illustriertem Schutzumschlag.  

Zustand neu und noch originalverpackt.  
 

ARTIKEL-Nr. R0030426A Preis 50,00 EUR  

 

Youssou N'Dour, geb. 1959 in Dakar, ist Sänger, Komponist, Musiker 

und Botschafter von UNICEF.  

 

Stw.: Afrika senegalesisch kochen senegalesische traditionelle 

afrikanische Gerichte 

 

 


